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ATA Nº. 2.156/2021 – DA TRIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, em 22.11.2021. Aos vinte e dois dias 

do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, tendo como local o Plenário Honorina Ribas 

Lopes, na Sala de Sessões Edmundo Roewer, à Câmara Municipal de Vereadores de Ibirubá, às 

dezenove horas e quinze minutos (19h15min.), foi constatada a presença dos (as) Vereadores (as): 

Maria Ilani Henkes Lamb, e Lorena Couto Metz, integrantes da Bancada do MDB; Gesmari Inêz 

Jandrey, Zalo Bueno Gomes da Silva, Dileta de Vargas Pavão das Chagas e Jaqueline Brignoni 

Winsch, integrantes da Bancada do PP; Gustavo Roberto Schroeder, Vagner Oliveira e Gabriel de 

Jesus, integrantes da Bancada do Republicanos; Patrícia Sandri, integrante da Bancada do DEM; e 

Jussara Rodrigues de Andrade, integrante da bancada do PT. Constatado quórum regimental, a 

Senhora Presidente, Jaqueline Brignoni Winsch, invocou a proteção de Deus, declarou abertos os 

trabalhos e determinou que o 1º Secretário, Vagner Oliveira, fizesse a leitura do texto bíblico. Dando 

sequência a Presidente solicitou que o secretário fizesse a leitura da CONVOCAÇÃO E ORDEM 

DO DIA, sendo que posteriormente colocou a mesma em discussão e posteriormente em votação a 

ordem do dia: Aprovada por unanimidade. Dando continuidade, a Presidente passou para o 

primeiro item da ordem do dia: DELIBERAÇÃO DA ATA Nº 2.155/21 (sessão ordinária): 

Aprovada com nove (09) votos favoráveis e uma (01) abstenção da ver. Patrícia. Em seguida o 

Presidente solicitou que o Secretário fizesse a leitura dos OFÍCIOS RECEBIDOS: Ofício nº 290/21 

recebido do Executivo solicitando a retirada do Projeto de Lei Municipal nº 036/21; Edital nº 012/21 

da ASCAMAJA, definindo o município de Tunas como local para realização do “Encontro de 

Mulheres da ASCAMAJA, e entrega do Troféu Cidadã, no dia 03 de dezembro, e anexando a 

Resolução nº 005/21 da criação do Troféu “Mulher Cidadã” honraria a ser entregue em edição anual; 

Ofício fiscalizatório do Conselho Regional de Contabilidade do RS, solicitando informações dos 

colaboradores que atuam nas áreas da contabilidade e orçamento desta Casa Legislativa. OFÍCIOS 

EXPEDIDOS: Ofício nº 237/21 expedido para a comandante Nádia Rodrigues Silveira Gerhard, 

vereadora de Porto Alegre, solicitando o apoio de Vossa Excelência, para disponibilizar para o 

Município de Ibirubá a exposição intitulada “Amor não combina com dor”; Ofício nº 238/21 

expedido para o Executivo encaminhando matéria pertinente a sessão ordinária nº 029/21, do dia 16 

de novembro; Ofício nº 239/21 expedido para a imprensa, encaminhando material da sessão ordinária 

nº 029/21, do dia 16 de novembro, para divulgação; Ofício nº 240/21 expedido para o Sr. Silvestre A. 

Rebelato, convidando para participar da sessão ordinária do dia 06 de dezembro, oportunidade que 

receberá o título de Cidadão Honorário; Ofício nº 241/21 expedido para o Sr. Theobaldo José 

Gewehr, convidando para participar da sessão ordinária do dia 06 de dezembro, oportunidade que 

receberá o título de Cidadão Ibirubense; Ofício nº 242/21 expedido para a Srª. Noêmia Lúcia Gatto 

Floss, convidando para participar da sessão ordinária do dia 13 de dezembro, oportunidade que 

receberá o título de Cidadã Ibirubense; Ofício nº 243/21 expedido para a empresa Ativo Soluções 

Contábeis, em resposta ao ofício do mesmo referente a mudança de sentido da Rua Sergipe; Ofício nº 

244/21 expedido para o Conselho Regional de Contabilidade do RS, em resposta ao ofício do mesmo, 

contendo informações sobre o servidor público Fabiano André Hendges, que atua na área de 

contabilidade e orçamento da Câmara Municipal de Ibirubá; Ofício nº 245/21 expedido para a 

Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Turismo e Desporto, parabenizando pela organização e 

realização da 12ª Edição do Cantigas de Novembro, ocorrido no dia 13 de novembro, estendendo os 

cumprimentos ao Departamento de Cultura e Turismo, ao Coral Municipal e ao Maestro Nei Leandro 

Schneider; Ofício Circ. nº 246/21 expedido para autoridades e entidades, convidando para evento em 

alusão a Semana Municipal de Não-Violência Contra Mulher, no dia 26 de novembro, às 14hs., junto 

ao Plenário da Câmara Municipal, com a presença da comandante Nádia Rodrigues Silveira Gerhard, 

vereadora de Porto Alegre. LEITURA DA INDICAÇÃO N° 225/2021: A vereadora DILETA DE 

VARGAS PAVÃO DAS CHAGAS, GESMARI INÊZ JANDREY, JAQUELINE BRIGNONI 
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WINSCH e ZALO BUENO GOMES DA SILVA, integrantes da bancada do PP; GABRIEL DE 

JESUS, GUSTAVO ROBERTO SCHROEDER e VAGNER OLIVEIRA, integrantes da bancada 

do PRB; LORENA COUTO METZ e MARIA ILANI HENKES LAMB, integrantes da bancada 

do MDB; JUSSARA RODRIGUES DE ANDRADE, integrante da bancada do PT e PATRÍCIA 

SANDRI, integrante da bancada do DEM: Que o Executivo Municipal, através das Secretarias de 

Indústria, Comércio e Empreendimentos; de Obras e Viação e do Trabalho, Assistência Social e 

Habitação, estude a possibilidade de enfeitar a Praça General Osório e a nossa cidade para esperar o 

Natal, com ornamentações natalinas e iluminação, de acordo com protocolos. Justificativa: Nossa 

cidade recebe muitos visitantes, sendo uma referência regional pelas lindas decorações natalinas, uma 

tradição passada de administração para administração. A ornamentação natalina é uma época mágica, 

queremos manter o espírito natalino e a celebração da vida, então acreditamos ser esse um momento 

muito importante para iluminarmos ainda mais nossa cidade. O Natal é a grande festa da alegria que 

deve contagiar cada coração e cada família. Por esse motivo, precisamos alimentar essa celebração, 

os enfeites de Natal nos remetem às lembranças da infância, o que, consequentemente, torna os 

nossos dias mais alegres. O nosso Município, por sua magnitude, merece que tenhamos uma 

ornamentação a altura de sua população empreendedora e motivada pelo crescimento nas diversas 

áreas. LEITURA E DELIBERAÇÃO DA PROPOSTA DE MOÇÃO Nº 015/2021, de autoria 

dos vereadores (as) Jussara, Jaqueline, Dileta, Gesmari, Zalo, Gabriel, e Gustavo: Moção de 

Apoio a aprovação do Projeto de Lei nº 115/21: Aprovada por unanimidade. LEITURA DAS 

EMENDAS ADITIVAS AO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 037/2021, de autoria de todos 

os vereadores (as): Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e para a 

Comissão de Finanças e Orçamento, ficando os mesmos relatores do Projeto (Gustavo e Vagner). 

LEITURA PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 036/2021, de autoria do vereador Zalo 

Bueno Gomes da Silva: Concede o título de “Cidadão Honorário” ao Sr. Lair Grave. Baixado para a 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. O ver. Gustavo, Presidente da CLJRF, assumiu a 

relatoria. HOMENAGEM PARA A EMPRESA BUCCO TECNOMETAL, PELOS 10 ANOS 

DE FUNDAÇÃO, em atendimento ao Requerimento nº 019/21: A Presidente Jaqueline B. Winsch 

convidou para fazer parte da Mesa Diretora o Sr. Milton Andrade da Silva, Diretor da empresa 

Bucco Tecnometal, e lhe deu as boas vindas, registrando e agradecendo a presença dos seus 

familiares. Na sequência o secretário fez a leitura do Requerimento nº 019 de 2021, de autoria de da 

vereadora Patrícia, e dos vereadores Zalo e Vagner, o qual foi aprovado na sessão ordinária do dia 

trinta (30) de agosto do corrente ano; e na sequência também fez a leitura do Histórico da empresa 

(anexo). Em seguida a Presidente convidou a vereadora Patrícia Sandri e os vereadores Vagner 

Oliveira e Zalo B. G. da Silva, para que juntos fizessem a entrega da placa de homenagem ao Sr. 

Milton Andrade da Silva, Diretor da empresa Bucco Tecnometal, em frente a Mesa Diretora. Após a 

entrega o secretário efetuou a leitura do texto da placa: “A Câmara Municipal de Vereadores de 

Ibirubá tem a honra de prestar homenagem à BUCCO TECNOMETAL pelos seus 10 anos de 

fundação, comemorados dia 25 de novembro do corrente ano. Registramos o reconhecimento desta 

Casa Legislativa pelo excelente trabalho realizado por esta empresa, contribuindo com o crescimento 

e desenvolvimento de Ibirubá. Ibirubá (RS), 22 de novembro de 2021. Ver. Jaqueline Brignoni 

Winsch – Presidente; e Ver. Vagner Oliveira - Secretário. Proponentes: Ver. Patrícia Sandri; Ver. 

Vagner Oliveira; e Ver. Zalo Bueno Gomes da Silva. Posteriormente a Presidente deu início às 

manifestações dos vereadores na seguinte ordem: 1º Jussara; 2º Dileta; 3º Gesmari; 4º Lorena; 5º 

Gabriel; 6º Gustavo; 7º Patrícia; 8º Zalo; 9º Vagner. Todos parabenizaram a empresa pelos dez (10) 

anos de fundação, dizendo ser uma justa e merecida homenagem. Disseram que o casal fundador da 

empresa serve de inspiração pelo crescimento e evolução, sendo exemplo de empreendedores. 

Enfatizaram que a empresa contribui com o desenvolvimento do Município, gerando emprego e 

renda. Observaram a sensibilidade e o lado humano no trato com os funcionários, gerando um 

https://formacao.cancaonova.com/familia/
https://revistacasaejardim.globo.com/Videos/noticia/2018/11/decoracao-de-natal-faca-voce-mesmo-seis-enfeites-natalinos.html
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ambiente acolhedor para trabalhar. Falaram que o Sr. Bucco, como é conhecido, é um homem 

simples, trabalhador, dedicado, guerreiro e o crescimento da empresa é resultado disso. Por fim, 

desejaram sucesso e vida longa para a empresa. A Presidente, vereadora Jaqueline, disse ser um 

orgulho estar vivenciando este momento de homenagem como Presidente desta Casa Legislativa, 

pois estavam sendo valorizados por se destacarem neste segmento. Pediu para receberem a acolhida 

de toda a comunidade pelo excelente trabalho que realizam e pelo empreendedorismo, pois 

contribuem com o desenvolvimento do Município. Disse ser um singelo gesto de reconhecimento, 

mas que ficará marcado na história de Ibirubá. Dando continuidade a Presidente convidou o Sr. 

Milton Andrade da Silva, Diretor da empresa Bucco Tecnometal, para fazer uso da palavra, o qual 

cumprimentou a todos, agradecendo pela homenagem e acolhida de toda a comunidade ibirubense. 

Agradeceu a Deus e a sua família por esta caminhada e afirmou que irão continuar constribuindo com 

o desenvolvimento de Ibirubá. A Presidente Jaqueline agradeceu mais uma vez a presença de todos, 

desejando que continuassem desenvolvendo este excelente trabalho que nos enche de orgulho e 

admiração. Desta forma suspendeu a sessão por alguns minutos para os cumprimentos e para que 

pudessem tirar algumas fotos, reabrindo em seguida. ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO 

IBIRUBENSE AO SR. ELÓI FERRAZ DE ANDRADE, conforme Lei Municipal nº 2.969/2021: 

A Presidente Jaqueline B. Winsch convidou para fazer parte da Mesa Diretora o Sr. Elói Ferraz de 

Andrade, e lhe deu as boas vindas, registrando a presença dos familiares e amigos do homenageado. 

Na sequência o secretário fez a leitura do currículo do homenageado. Em seguida a Presidente 

convidou a vereadora proponente Dileta de Vargas Pavão das Chagas para que juntas fizessem a 

entrega da Placa de homenagem ao Sr. Elói Ferraz de Andrade, concedendo ao mesmo o Título de 

Cidadão Ibirubense, conforme Lei Municipal nº 2.969/2021, oriunda do Projeto de Lei do Legislativo 

nº 008/2021, de autoria da vereadora Dileta. Em seguida a Presidente pediu para que o secretário 

fizesse a leitura do texto da placa de homenagem, e posteriormente deu início às manifestações dos 

vereadores na seguinte ordem: 1º Lorena; 2º Maria Ilani; 3º Gabriel; 4º Dileta. Todos parabenizaram 

o Sr. Elói por receber o título de Cidadão Ibirubense, afirmando ser uma merecida homenagem pelo 

trabalho que o mesmo já realizou pelo Município. Disseram que o homenageado era muito atuante e 

participativo na vida pública, e por isso elogiaram o trabalho que o mesmo fazia, especialmente na 

área da saúde e junto as comunidades dos bairros. Disseram que o mesmo ajudou muitas pessoas, 

sem cobrar nada em troca. A Presidente, vereadora Jaqueline, agradeceu a presença do ex-Vice-

Prefeito Alberi A. Behnen, do ex-Prefeito Olando Kanitz e sua esposa e ex-vereadora Nelci E. 

Kanitz, do Administrador do Hospital Odair, do ex-vereador Oneide Neuland, assim como dos 

demais amigos e familiares do homenageado. Pediu para que o mesmo se sentisse acolhido pela 

comunidade ibirubense, tendo em vista a sua longa trajetória na vida pública, merecendo este 

reconhecimento, principalmente pelo trabalho que prestou na área da saúde. Dando continuidade o 

homenageado, Sr. Elói Ferraz de Andrade, fez sua manifestação cumprimentando todos os 

presentes e agradecendo pela homenagem. Fez um relato sobre sua trajetória de vida. A Presidente 

Jaqueline agradeceu mais uma vez a presença de todos, desejando que o Sr. Elói continuasse 

trabalhando em prol da nossa comunidade. Desta forma suspendeu a sessão por alguns minutos para 

os cumprimentos e para que pudessem tirar algumas fotos, reabrindo em seguida. LEITURA DO 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 040/2021: Institui a declaração de direitos de liberdade 

econômica, estabelecendo garantias de livre mercado no Município de Ibirubá-RS, e dá outras 

providências. Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, para a Comissão de 

Obras e Serviços Públicos e para a Comissão de Agricultura, Pecuária, Indústria, Comércio e Meio 

Ambiente. O ver. Gustavo, Presidente da CLJRF, assumiu a relatoria. A ver. Maria Ilani, Presidente 

da COSP, assumiu a relatoria. O ver. Vagner, Presidente da CAPICMA, assumiu a relatoria. 

LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 011/2021: Altera dispositivos da Lei 

Municipal nº 119/2015. Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, e para a 
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Comissão de Obras e Serviços Públicos. O ver. Gustavo, Presidente da CLJRF, designou a vereadora 

Patrícia para ser a relatora. A ver. Maria Ilani, Presidente da COSP, designou o vereador Zalo para 

ser o relator. LEITURA DOS PARECERES E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº 004/2021, de autoria do ver. Vagner: Dispõe sobre a instalação de câmeras de 

monitoramento e segurança nas escolas públicas municipais. Leitura dos Pareceres da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final, e da Comissão de Educação, Segurança, Saúde e Assistência. 

Discussão e votação do Projeto de Lei do Legislativo nº 004/21: Aprovado por unanimidade. A 

vereadora Jussara pediu para registrar em ata que este projeto foi protocolado dia sete de janeiro e 

estava sendo votado no final de novembro, demonstrando que foi muito analisado. LEITURA DOS 

PARECERES E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 035/2021, de 

autoria dos vereadores Vagner e Dileta: Institui a Carteira de Identificação da Pessoa com 

Fibromialgia (CIPFIBRO) no âmbito do Município de Ibirubá. Leitura dos Pareceres da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final e da Comissão de Educação, Segurança, Saúde e Assistência. 

Discussão e votação do Projeto de Lei do Legislativo nº 035/21: Aprovado por unanimidade. 

LEITURA DOS PARECERES E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 

038/2021: Institui, no âmbito do município de Ibirubá, o procedimento de autorregularização 

tributária e dá outras providências. Leitura dos Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final, e da Comissão de Finanças e Orçamento. Discussão e votação do Projeto de Lei 

Municipal nº 038/21: Aprovado por unanimidade. A Presidente convidou a todos para participarem 

da audiência pública para discussão da LOA no dia vinte e cinco de novembro, às 14hs. Também 

convidou a todos para votarem na consulta popular on-line. Dando continuidade, a Presidente passou 

para o último item da ordem do dia, em um espaço máximo de cinco minutos para cada vereador: 

MANIFESTAÇÃO DOS (AS) VEREADORES (AS) EM TRIBUNA: A vereadora JUSSARA 

RODRIGUES DE ANDRADE, do PT: Cumprimentou a todos. Iniciou falando sobre a importância 

de ter a presença dos alunos da EJA, da Escola Santa Teresinha, que estavam participando de um 

seminário, trouxe de sua experiência como professora, das várias áreas de conhecimento que os 

seminários trazem. Em seguida relatou sobre a semana da consciência negra, comemorado no dia 

vinte de novembro, uma temática de grande importância, falou que “mesmo a população sendo 

cinquenta e dois por cento (52%) negra, a gente ainda tem a dificuldade de fazer com que sejam 

tratados com igualdade, com equidade as pessoas”. Após relatou da preocupação com a agricultura 

familiar, e na busca dos vereadores por um apoio, através de um auxilio emergencial, proposta em 

uma moção, devido às dificuldades encontradas no dia a dia. Relatou também que esteve no CTG, na 

troca de faixas e crachás, onde viu muitas crianças, buscando desde cedo à cultura e a tradição, 

aproveitou também para parabenizar a patroa Vivian Nunes e toda a sua equipe. Em seguida, falou 

sobre a semana de não violência contra a mulher, e da presença da Vereadora e Comandante Nádia, 

que fará um relato da Patrulha Maria da Penha, sobre o que é a lei e o reflexo na sociedade. Encerrou 

agradecendo e desejando uma ótima semana a todos. O vereador VAGNER OLIVEIRA, do PRB: 

Cumprimentou a todos. Agradeceu a Deus a oportunidade de sempre poder estar representando a 

comunidade. Iniciou falando do grande êxito pelo trabalho que está sendo desenvolvido na 

comunidade. Relatou da homenagem à empresa Bucco Tecnometal, pelos dez anos de fundação, 

juntamente com os colegas Patrícia e Zalo, empresa que está em crescimento e reconhecida no nosso 

Estado. Após falou sobre a aprovação, por unanimidade, de um projeto de sua autoria, de grande 

importância para a segurança do Município, um projeto que iniciou com o Ex-Prefeito Carlos, e se 

estende hoje as Escolas Municipais com a instalação de câmeras de vídeo monitoramento, que vem a 

contribuir com maior segurança. Em seguida, falou do projeto apresentado, juntamente com a colega 

Dileta, para a implantação de carteira de identificação de pessoas acometidas pela doença da 

fibromialgia, a qual auxiliará na prioridade e melhor qualidade no atendimento. Agradeceu e desejou 

seu boa noite a todos. A vereadora DILETA DE VARGAS PAVÃO DAS CHAGAS, do PP: 
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Cumprimentou a todos. Iniciou falando sobre o espírito natalino, com a chegada do Papai Noel, disse 

que não se sentiu feliz, pois não teve a ornamentação de nossa praça e nossa cidade, e por esta razão 

em conjunto com todos os demais vereadores, foi realizada uma indicação solicitando ao Executivo 

que seja feito a decoração de natal em nossa cidade, para assim, como nos demais anos anteriores, 

nossa cidade seja uma referência, mantendo o espirito natalino com muita luz para todos. Em 

seguida, relatou sobre as perfurações dos poços artesianos, que já foi perfurado em Rincão Seco e o 

próximo será na localidade de Pinheirinho. Falou também sobre o seu homenageado da noite, senhor 

Elói Ferraz de Andrade, deixou sobre o seu reconhecimento, ao ex-vereador Elóizinho, 

carinhosamente chamado pela comunidade, que por dois mandatos foi vereador, presidente desta 

Casa por algumas semanas, onde ajudou muitas pessoas, através de trabalhos sociais e até hoje 

continua fazendo. Em seguida, trouxe a notícia, que o recurso de dois mil e dezessete no valor de 

duzentos e cinquenta mil reais, repassado ao Hospital Annes Dias, para a reforma, já está no caixa da 

entidade, que foi através de emenda do Deputado Covatti Filho. Encerrou deixando seu beijo 

carinhoso a todos. A vereadora GESMARI INÊZ JANDREY, do PP: Cumprimentou a todos. 

Iniciou falando sobre as visitas ao interior de nosso Município e trouxe da grande preocupação 

referente à estiagem, se solidarizando assim com todos os agricultores. Agradeceu ao Secretário 

Paulo Vogt e ao Coordenador do Interior o André (Canja), por atender seus pedidos de patrolamento 

nas estradas. Em seguida relatou sobre as agendas em Porto Alegre, juntamente com os colegas 

Gustavo, Dileta e Jussara (Procuradora da Mulher), onde estiveram com a Comandante Nádia 

Gerhard, que confirmou sua presença em nosso Município nesta sexta-feira, trazendo o tema 

violência contra a mulher e sua exposição intitulada “Amor não combina com dor”. Após 

parabenizou o Prefeito Abel e toda sua administração pela abertura do Natal Luz, com o belíssimo 

espetáculo de teatro com a encenação “Um milagre de Natal” e também com a apresentação do Coral 

Utopia. Falou também sobre as homenagens da noite, a empresa Bucco Tecnometal pelos dez anos de 

fundação e ao senhor Elói Ferraz de Andrade que recebeu o título de Cidadão Ibirubense. Encerrou 

desejando uma ótima semana e lembrou que na quinta-feira terá a Audiência Pública da Lei 

Orçamentaria Anual, às quatorze horas nesta Casa Legislativa. A vereadora JAQUELINE 

BRIGNONI WINSCH, do PP: Cumprimentou a todos. Iniciou falando sobre a grande sessão 

realizada na noite, com leitura e votação de grandes projetos de lei, encaminhamento de moção, 

indicação ao Executivo, momentos de homenagens com a Casa cheia e com a presença de grandes 

lideranças que estiveram nesta noite acompanhando os trabalhos. Destacou a presença também da 

EJA da Escola Santa Teresinha, para vivências fora da sala de aula, trazendo ao conhecimento dos 

alunos o trabalho desta Casa Legislativa. Trouxe com complemento de sua tribuna da semana 

passada, sobre a visita, enquanto Prefeita em exercício, do Deputado Pedro Westphalen, o qual tem 

colaborado imensamente em sua caminha política, desmarcando suas agendas no Estado, para se 

fazer presente e prestigiar seu trabalho, onde estiveram em visitas importantes no Município, entre 

elas no Hospital Annes Dias, pelo reconhecimento na área da saúde, pelos projetos e sua interlocução 

junto ao Ministério da Saúde. Falou também sobre o repasse, destinado durante sua visita, no valor de 

trezentos mil reais destinados para o Fundo Municipal da Saúde. Registrou também, que durante 

esses dois anos o Dr. Pedro destinou através de emendas um valor superior a um milhão e quinhentos 

mil reais para o Município de Ibirubá, por isso deixou seu agradecimento especial. Em seguida falou 

sobre a participação em diversos eventos no Município, como a escolha das Soberanas, a abertura do 

Natal Show, pela participação maciça da comunidade, das famílias e das crianças com a chegada do 

Papai Noel. Realizou dois convites à comunidade, o primeiro para se fazerem presentes na quinta-

feira, às quatorze horas no Plenário, na Audiência Pública da Lei das Diretrizes Orçamentárias, da 

destinação dos recursos e, o segundo para a votação da Consulta Popular do RS, de hoje até o dia 

trinta de novembro, são quatro propostas, para trazer recursos no valor de até novecentos e quarenta e 

dois mil reais, sendo duas propostas para agricultura, uma para ciência e tecnologia, e uma para 
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turismo, deixando seu apelo para a comunidade que participe da votação, pois é necessário atingir o 

mínimo de dois por cento (2%) do número de habitantes, para poder acessar uma parcela desse 

recurso, precisando alcançar uma maior votação que os municípios que fazem parte da Região Alto 

Jacuí do Corede. Encerrou desejando uma ótima semana. Em seguida a Presidente deu por encerrado 

os trabalhos às vinte e duas horas e cinquenta minutos (22h50min.). Os trabalhos foram presididos 

pela Presidente, vereadora Jaqueline Brignoni Winsch, e secretariados pelo vereador Vagner 

Oliveira, 1º Secretário. Do que eu, Vagner Oliveira determinei que fosse lavrada a presente ata, que, 

após lida e aprovada, será assinada por mim e pela Senhora Presidente. 

 

 

 

 

Ver. JAQUELINE BRIGNONI WINSCH,            Ver. VAGNER OLIVEIRA, 
Presidente do Legislativo Ibirubense.   1º Secretário. 
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